
 

                                                                                Κοζάνη,20 Φεβρουαρίου 2023 

                                                                                        Αριθμ.Πρωτ.1/2023 

ΠΡΟΣ: 

- Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων(Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

-Υπουργό Προστασίας του  Πολίτη κ. Παναγιώτη ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

-Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΣΚΟΥΜΑ(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

ΚΟΙΝ. 

1.Υφυπουργό Προστασίας του  Πολίτη κ. Ελευθέριο ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2.Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

3.Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος ,Αντιστράτηγο κ. Γεώργιο ΔΟΥΒΑΛΗ 

4.Γενικό Περ. Αστυνομικό Διευθυντή Δυτ. Μακεδονίας, Ταξίαρχο κ. Σπυρίδωνα ΔΙΟΓΚΑΡΗ 

5.Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Κοζάνης, Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ηλία ΤΣΙΟΤΣΙΑ 

6.Μέλη Ε.Α.Υ.Κοζάνης  

 

 

         Για πρώτη φορά από την ίδρυση της Ένωσής μας, ως πρωτοβάθμια συνδικαλιστική 
οργάνωση από το έτος 1995, ερχόμαστε αντιμέτωποι με ένα πρωτοφανές περιστατικό και 
καλούμαστε να υπερασπιστούμε το αυτονόητο - το συνταγματικό δικαίωμα στην υγεία-, αλλά και 
για την ανθρώπινη αξιοπρέπεια και τον θεσμό της οικογένειας!  
 
        Εν έτει 2023, ο Διοικητής του Τμήματος Τροχαίας Εορδαίας,  κάλεσε σε απολογία 
συνάδελφό μας, δυστυχώς, διότι δεν παραβρέθηκε στη συγκέντρωση προσωπικού, καθώς 

έπρεπε να μεταφέρει εκτάκτως την μόλις 5,5 μηνών άρρωστη κόρη του στον παιδίατρο 
για εξέταση, λόγω σοβαρής έκτακτης ανάγκης, ενώ βέβαια ο συνάδελφος και μέλος μας, 
λειτουργώντας σωστά υπηρεσιακά, ενημέρωσε έγκαιρα, ως όφειλε τον Διοικητή της Υπηρεσίας, 
ότι θα απουσιάσει από τη συγκέντρωση προσωπικού για λόγους υγείας. Όμως ο κ. Διοικητής τον 
κάλεσε σε απολογία  (παράτυπη κατά την άποψή μας)....  
 
        Το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά και το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, ουκ 
ολίγες φορές με διαταγές τους προέτρεπε τους Διοικητές Υπηρεσιών, να προβάλλουν το 
ανθρωποκεντρικό μοντέλο διοίκησης, με γνώμονα τον Άνθρωπο με πυρήνα την προστασία της 
ψυχικής και σωματικής υγεία των συναδέλφων και των οικογενειών τους. Αναρωτιόμαστε όμως 
πραγματικά:Τι θα έπρεπε , άραγε, να κάνει ο συνάδελφός μας; Να μην πήγαινε στο 
γιατρό το 5.5 μηνών άρρωστο παιδί του για να παραστεί στην συγκέντρωση 

προσωπικού;  
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ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
ΕΔΡΑ:ΛΕΩΦ.Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ,ΚΟΖΑΝΗ Τ.Κ.50132 

ΤΗΛ. & ΦΑΞ: 24610 37777 

e-mail: eaynkozanis@gmail.com 
Facebook: Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Κοζάνης 

Website: www.eayk.gr 
Αριθμ. Αποφ. Πρωτοδ. Κοζάνης: 457/1995 
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         Αναμένουμε με ανυπομονησία το αποτέλεσμα της κρίσης του Διοικητή για την επιλογή του 
συναδέλφου μας να επιλέξει πρώτα την διαφύλαξη της υγείας του παιδιού του.  
 
        Τέλος, ως συνδικαλιστική οργάνωση που έχουμε ως σκοπό την προστασία και τη διαφύλαξη 
των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων και συμφερόντων των Αστυνομικών Υπαλλήλων 
οφείλουμε να υπενθυμίσουμε ότι βάσει του Συντάγματος αλλά και της ΕΣΔΑ, το Κράτος, επομένως 
και ο κάθε προϊστάμενος Υπηρεσίας, οφείλει να προστατεύει την Οικογένεια αλλά και το αγαθό 
της Υγείας των εργαζομένων που προΐσταται! Σε κάθε περίπτωση άδικες και 
ταπεινωτικές  συμπεριφορές η Ένωσή μας θα τις καταγγέλλει αρμοδίως, αφού κινείται πάντοτε 
για την επίτευξη της εξυπηρέτησης του Δημοσίου συμφέροντος και της νομιμότητας και για τη 
σωστή λειτουργία των Υπηρεσιών! 
 

 

                                                                   

           

 

 

        

   Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

 

      -Ο- 

  Πρόεδρος 

                         

Ζήσης ΛΙΑΚΟΣ              

               -Ο- 

   Γενικός Γραμματέας 

         

Παναγιώτης ΒΑΖΟΥΡΑΣ 


